
              

 

Außervillgraten, am 28.06.2006 

 

 
KUNDMACHUNG 

 
BESCHLÜSSE DER  

GEMEINDERATSSITZUNG VOM 19. Juni 2006 
 

 
 

• Der Gemeinderat beschließt, den Mietvertrag für die Wohnung Top 1 im Gemeindehaus 
vom 1.8.2006 bis 31.7.2009 zu verlängern.  

 
• Der Gemeinderat beschließt, dem Villgrater Heimatpflegeverein einen Zuschuss in der Höhe 

von € 250,-- für das Sommerprogramm 2006 zu gewähren.  
 

 
• Ronebach-Verbauung: Der Gemeinderat beschließt, 1/3 des Gemeindeanteils an die 

Grundeigentümer Hofmann, Ortner und Glahn, laut Aufteilungsschlüssel der Wildbach- und 
Lawinenverbauung, umzulegen.  

 
• Der Gemeinderat beschließt die Änderung des Flächenwidmungsplanes, vorbehaltlich der 

positiven Stellungnahmen der Wildbach- und Lawinenverbauung, des Wasserbauamtes und 
des Naturschutzsachverständigen, der Architektengemeinschaft Lienz, Alleestr. 15, 9900 
Lienz, im Bereich einer Teilfläche des Grundstückes 1319/10 durch vier Wochen hindurch 
zur allgemeinen Einsichtnahme aufzulegen. Die Änderung sieht die Umwidmung im 
Bereich einer Teilfläche des Grundstückes 1319/10, KG Außervillgraten, von derzeit 
Freiland nach § 41 in künftig Sonderfläche Spielplatz nach § 43, beide TROG 2006, LGBl. 
27/2006 vor.  
Sollte bis eine Woche nach Ende der Kundmachung keine Stellungnahme von einer hiezu 
berechtigten Person oder Stelle einlangen, beschließt der Gemeinderat ebenfalls die 
Erlassung des geänderten Flächenwidmungsplanes für obige Grundstücke. 

 
• Vorbehaltlich des grundbücherlich eingetragenen Zufahrtsrechtes beschließt der 

Gemeinderat den Entwurf der Architektengemeinschaft Lienz, Dipl.-Ingre. Scherzer-
Thielmann-Griessmann, Alleestr. 15, 9900 Lienz über den allgemeinen und ergänzenden 
Bebauungsplan im Bereich der Grundstücke 689/2 und 690, KG Außervillgraten, durch zwei 
Wochen hindurch (verkürzte Auflage) zur allgemeinen Einsichtnahme aufzulegen.  
Sollte bis eine Woche nach Ablauf der Auflagefrist keine Stellungnahme von einer hiezu 
berechtigten Person oder Stelle einlangen, beschließt der Gemeinderat ebenfalls einstimmig 
die Erlassung des allgemeinen und ergänzenden Bebauungsplanes für obige Grundstücke. 
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• Der Gemeinderat beschließt, die Ausstattung für den Kinderspielplatz von der Fa. OBRA zu 
einem angebotenen Preis in der Höhe von € 10.609,20 anzuschaffen.  

 
• Der Gemeinderat beschließt, sich am Projekt „Spielräume für Kinder“, lt. Vorschlag von Dr. 

Egg, zu beteiligen.  
 

• Der Gemeinderat beschließt, 2 Trockensauger und eine Bodenpoliermaschine von der Fa. 
Bösch zum angebotenen Preis in der Höhe von € 2.704,94 netto anzukaufen.  

 
• Der Gemeinderat beschließt, die Sanierungsarbeiten der Gemeindestraße Hinterwinkeltal im 

Bereich „Innertilliach“ bis zum Umkehrplatz Reiter an die billigstbietende Firma zu 
übergeben.  

 
• Der Gemeinderat beschließt die Umbauarbeiten im Sekretariat, um einen 2. Arbeitsplatz für 

die Lehrstelle der Verwaltungsassistentin einzurichten. 
 

• Der Gemeinderat beschließ, für den Ausbau der Weganlage Hinterunterwalden von der 
Kirche bis Ende Gründe Bodenbeschaffungsfonds den gesamten Interessentenanteil der 
Straßeninteressentschaft Hinterunterwalden,  zu übernehmen. 

 
 
 
Der Bürgermeister: 
 
Josef Mair 


